

Č. 14/2018
7. června 2018

Vienna Insurance Group kupuje pojišťovnu Gothaer v Polsku Výrazně vyšší zastoupení na trhu

Vienna Insurance Group (VIG) získá 100 procent podílů pojišťovny Gothaer Towarzystwo Ubezpieczeń (Gothaer TU). Kupní smlouva o akvizici dceřiné společnosti německé Gothaer Finanzholding AG byla podepsána 6. června 2018. Koupě se uskuteční za podmínky souhlasu lokálních úřadů.

Polská dceřiná pojišťovna skupiny Gothaer se sídlem ve Varšavě nabízí své produkty neživotního pojištění zejména prostřednictvím makléřů a agentů. Společnost Gothaer TU disponuje šesti pobočkami a širokou sítí agentů.

V roce 2017 získala pojistné o přibližném objemu 150 mil. EUR. Gothaer TU pečuje o více než 632 000 klientů a spravuje zhruba 2 miliony pojistných smluv. Společnost v současnosti zaměstnává 530 spolupracovníků. „Koupí *Gothaer TU získáváme velké portfolio klientů v pro nás důležité oblasti neživotního pojištění a přístup k dobře vybudované síti agentur. Navíc posilujeme naše zastoupení na polském trhu. Z celkového pohledu a v segmentu neživotního pojištění jsme na čtvrtém místě. Koupí společnosti Gothaer zvyšujeme tržní podíl v neživotním pojištění z 6,2 procenta na 7,8 procenta. Tímto konkrétním krokem směřujeme ke střednědobému cíli, kterým je dosažení minimálně desetiprocentního tržního podílu v Polsku*“, vysvětluje Franz Fuchs, člen představenstva Vienna Insurance Group, zodpovědný za Polsko.

VIG působí na pojistném trhu v Polsku prostřednictvím čtyř vlastních společností a tří různých značek. Společnosti VIG tvoří Compensa Life a Compensa Non Life, InterRisk a životní pojišťovna Vienna Life. Předepsané pojistné v Polsku v roce 2017 vzrostlo na zhruba 887 mil. EUR. Zisk před zdaněním výrazně stoupl na 35,5 mil. EUR a ukazatel combined ratio dosáhl v roce 2017 vynikajících 93,9 procenta.

Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní Evropě. Kolem 50 společností ve 25 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. VIG staví na zkušenostech ze zanedlouho 200letého působení v pojišťovnictví. S více než 25 000 pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých trzích v Rakousku a zemích CEE. Toto skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha.

Disclaimer/Vyloučení zodpovědnosti

Tato tisková zpráva obsahuje výroky zaměřené na budoucnost a týkající se budoucího vývoje Vienna Insurance Group. Tyto výroky vycházejí ze současných předpokladů a prognóz podnikového vedení Vienna Insurance Group. Změny všeobecného ekonomického vývoje, budoucí podmínky na trhu, změny na kapitálových trzích a další okolnosti mohou vést k tomu, že se skutečné události nebo výsledky budou značně lišit od v současnosti na budoucnost zaměřených výroků. Vienna Insurance Group nepřebírá povinnost aktualizovat tyto na budoucnost zaměřené výroky anebo je přizpůsobovat budoucím událostem nebo vývoji.

S případnými otázkami se obračejte na:**VIENNA INSURANCE GROUP**

Koncernová komunikace & marketing

Schottenring 30, 1010 Vídeň

Wolfgang Haas

telefon: +43 50 390-21029

e-mail: wolfgang.haas@vig.com

Tisková zpráva je uvedena i na adrese <http://www.vig.com>